

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 東海財務局長

【提出日】 平成25年11月12日

【四半期会計期間】 第101期第3四半期(自 平成22年10月1日 至 平成22年12月31日)

【会社名】 株式会社A Tグループ

【英訳名】 A T - G r o u p C o . , L t d .

【代表者の役職氏名】 取締役社長 山 口 真 史

【本店の所在の場所】 名古屋市昭和区高辻町6番8号

【電話番号】 (052)883 - 3155(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役 山 本 大 志

【最寄りの連絡場所】 名古屋市昭和区白金三丁目18番26号

【電話番号】 (052)883 - 3155(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役 山 本 大 志

【縦覧に供する場所】 株式会社名古屋証券取引所
(名古屋市中区栄三丁目8番20号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年2月10日に提出いたしました第101期第3四半期(自平成22年10月1日至平成22年12月31日)の四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

4 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 財政状態の分析

第5 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第2 【事業の状況】

4 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(2) 財政状態の分析

(中略)

(訂正前)

純資産は、前連結会計年度末と比べ、「利益剰余金」の増加4,186百万円、「その他有価証券評価差額金」の減少2,318百万円などにより1,839百万円増加し、119,833百万円となっております。また、自己資本比率につきましては46.6%と3.2ポイント上昇し、1株当たり純資産額は3,559円55銭と、58円18銭増加しております。

(後略)

(訂正後)

純資産は、前連結会計年度末と比べ、「利益剰余金」の増加4,179百万円、「その他有価証券評価差額金」の減少2,318百万円などにより1,839百万円増加し、119,833百万円となっております。また、自己資本比率につきましては46.6%と3.2ポイント上昇し、1株当たり純資産額は3,559円55銭と、58円18銭増加しております。

(後略)

第5 【経理の状況】

1 【四半期連結財務諸表】

(1) 【四半期連結貸借対照表】

(中略)

(訂正前)

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	32,501,306	50,294,916
短期借入金	32,611,142	24,278,419
未払法人税等	611,695	3,514,501
賞与引当金	2,303,321	4,618,346
割賦利益繰延	12,037,216	12,050,634
その他	15,288,650	16,236,521
流動負債合計	95,353,334	110,993,339
固定負債		
長期借入金	9,226,800	8,966,000
繰延税金負債	7,277,039	8,762,449
退職給付引当金	15,791,514	15,448,702
負ののれん	8,605,599	9,002,781
その他	1,174,159	685,438
固定負債合計	42,075,112	42,865,370
負債合計	137,428,447	153,858,710
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,917,800	2,917,800
資本剰余金	29,229,959	29,229,959
利益剰余金	88,843,992	84,657,751
自己株式	12,024,070	11,996,019
株主資本合計	108,967,681	104,809,491
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	10,865,774	13,183,974
評価・換算差額等合計	10,865,774	13,183,974
純資産合計	119,833,456	117,993,465
負債純資産合計	257,261,903	271,852,176

(訂正後)

(単位：千円)

	当第3四半期連結会計期間末 (平成22年12月31日)	前連結会計年度末に係る 要約連結貸借対照表 (平成22年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	32,501,306	50,294,916
短期借入金	32,611,142	24,278,419
未払法人税等	611,695	3,514,501
賞与引当金	2,303,321	4,618,346
割賦利益繰延	12,037,216	12,050,634
その他	15,288,650	16,236,521
流動負債合計	95,353,334	110,993,339
固定負債		
長期借入金	9,226,800	8,966,000
繰延税金負債	7,277,039	8,762,449
退職給付引当金	15,791,514	15,448,702
負ののれん	8,605,599	9,002,781
その他	1,174,159	685,438
固定負債合計	42,075,112	42,865,370
負債合計	137,428,447	153,858,710
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,917,800	2,917,800
資本剰余金	25,819,816	25,819,816
利益剰余金	84,139,150	79,959,428
自己株式	3,909,084	3,887,554
株主資本合計	108,967,681	104,809,491
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	10,865,774	13,183,974
評価・換算差額等合計	10,865,774	13,183,974
純資産合計	119,833,456	117,993,465
負債純資産合計	257,261,903	271,852,176